

贯彻全会精神 全面深化改革 加快建设名副其实副中心

洛阳改革,“谁来改”

——四论“全面深化改革,为加快建设名副其实副中心提供强大动力”

洛 平

深化改革大潮涌来,谁都不可能“无关者”。

市委十届十二次全会强调,必须把全面深化改革摆在经济社会发展全局的突出位置,迅速形成全面深化改革的大气候,加强组织领导,形成广泛共识,凝聚改革合力,营造浓厚氛围,努力实现全面深化改革顺利开局、平稳起航。

事靠人为,事在人为。洛阳改革,“谁来改”?

答案已然揭晓:党的领导是核心,688万洛阳人民是主体。

回首过去30多年,正是我们党以巨大的勇气与智慧,带领全国人民披荆斩棘,攻坚克难,揭开了改革开放的大幕,实现了新时代的伟大变革,洛阳也从中受益。可以想见,没有党的领导,没有改革开放,古都哪有新貌。

故此,习近平总书记一再强调:“改革开放任务越繁重,越要加强和改进党的领导,越要确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导

核心。”然而,改革绝不仅仅是党和政府的事,它涉及我们每一个人,也需要我们每一个人。换句话说,每一个人既是改革的受益者,更是改革的推动者。

新一轮全面深化改革是一场革命,与洛阳未来发展密切相关,与人民群众利益紧紧相连,要解决的大多是涉及面广、配套性强、利益关系复杂的问题。越是如此,越需寻求全面深化改革的最大公约数,越要集纳民智、凝聚民心、激发民力,最大限度地吸纳人民群众参与,最大限度地促进人民群众共建共享。只有这样,才能保证深水区的改革始终有众志成城的民意支撑,始终有劈波斩浪的不竭动力。

“共同为改革想招,一起为改革发力”,正如在大海上航行,要靠舵手把控方向,也要靠众水手奋楫争先——

要加强党的领导。各级党委要坚决贯彻落实中央的顶层设计、省委

的总体部署和市委的统一安排,认真做好全面深化改革的组织领导工作;要按照项目化、责任化、清单化的要求,建立改革责任机制,对确定的重点改革事项,牵头单位要认真履职、负起责任,参加单位要积极配合、密切协作,确保改革任务和改革举措落到实处。

要真正解放思想。把解放思想作为全面深化改革的“第一工序”,把勇于担当作为全面深化改革的“第一要件”,拿出自我革新的勇气和胸怀,跳出条条框框的限制和束缚,克服部门利益的掣肘和羁绊,打破“一亩三分地”的狭隘和界限,敢于触及深层次矛盾,敢于根除顽症痼疾,在全面深化改革中闯出新路子、赢得新优势、开创新局面。

要凝聚改革共识。加强对全面深化改革的正面宣传和舆论引导,深入宣传上级和市委的决策部署,及时回答干部群众关心的重大思想认识问题,讲清楚“为什么改”“改什么”“怎么

改”“谁来改”,让广大人民群众了解改革、支持改革、参与改革;大力宣传全面深化改革的进展和成效,鼓励地方、基层和群众大胆探索,增强群众信心,培育创新文化,宽容改革失误,为全面深化改革营造良好的社会环境。

要坚持转变作风。坚持教育实践活动整改、巡视反馈意见整改和全面深化改革“三改合一”,以解决群众反映强烈的“四风”问题为切入点,大力学习弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,不断增强“为官一任、造福一方”的责任意识,不断增强“标兵渐远、追兵渐近”的危机意识,不断增强“恪尽职守、夙夜在公”的奉献精神,真干、实干、苦干,为全面深化改革提供坚强的作风保障。

“曾经有一个难得的机会放在我面前,但是我没有珍惜,等到失去的时候才追悔莫及。”洛阳,不想听到这样的喟叹。

那,就要为洛阳而担当,以改革为己任,“甩开膀子”干起来!

丝绸之路越山水

四河洛文化旅游节开幕

李柳身宣布开幕 何琳鲍常勇致辞

本报讯(记者 李迎博)巴马马狂欢舞、拉脱维亚民间舞、巴西桑巴舞、俄罗斯华尔兹……20日上午,2014洛阳河洛文化旅游节在泉舜广场拉开帷幕。在开幕式上,来自巴哈马、保加利亚、拉脱维亚、巴西、智利、芬兰、俄罗斯等8个国家9个国际文艺表演团队的近400名外国表演者,以及我市演出团队具有河洛文化特色的文艺演出,为观众奉上了一场文化盛宴和视觉大餐。

国家旅游局监督管理司副司长王彤、省旅游局副局长何琳等出席开幕式。

重庆市、河北省、辽宁省、山西省、内蒙古自治区,以及成都市、哈尔滨市、西安市、昆明市、桂林市等参加第六届“9+10”区域旅游合作会议的嘉宾出席开幕式。

我市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、尚朝阳、杨炳旭、魏险峰、张生伟等参加开幕式。开幕式由副市长魏险峰主持。

10时10分,市委副书记、市长李柳身宣布:2014洛阳河洛文化旅游节开幕!

何琳在致辞时表示,每年秋季举行的河洛文化旅游节,集中展示了洛阳丰富的历史文化和生态山水旅游产品,已成为洛阳乃至河南一张独具特色和魅力的旅游名片。真诚地邀请海内外宾朋到河南、到洛阳走一走、看一看,亲身领略心灵故乡、老家河南的风采和神韵。

市委副书记鲍常勇在致辞时代表市委、市政府和洛阳人民,向各位来宾表示热烈欢迎和衷心感谢。鲍常勇说,我市紧紧抓住丝绸之路和大运河“双申遗”成功的重大机遇,着力盘活历史文化资源,加强与国内外旅游城市间的交流,文化旅游业呈现出生机勃勃的发展态势。河洛文化旅游节是继中国洛阳牡丹文化节之后,又一个聚焦世界目光、展示洛阳形象、扩大对外开放的重要平台,本届河洛文化旅游节以“丝绸之路跨越千山万水,文化交流连接欧亚桥梁”为主题,努力为广大游客和古都人民奉献一场精美的文化旅游盛宴。在社会各界的大力支持下,本届河洛文化旅游节必将成为中外文化交流融合、河洛文化和现代文明交相辉映、游客和市民激情狂欢的盛大节日。

自2004年以来,每年金秋时节举办的河洛文化旅游节,加强了与世界各地的文化、旅游、经贸交流,着力打造弘扬河洛文明、展示古都风采的精品文化旅游品牌,洛阳的城市知名度和美誉度大幅提升。本届河洛文化旅游节本着更加精彩、更加惠民、更加节俭的原则,共安排关林国际朝圣大典、王城金秋菊展、2014中外旅行社及全国自驾游俱乐部踩线大会、环球国际马戏巡演等文化、旅游、休闲、会展4大类近20项专题活动。

9月22日至30日,市旅游景区业协会、市旅游饭店业协会、市餐饮业协会、市商业联合会等将组织全市3A级以上景区提供门票五折优惠、三星级酒店提供住宿七折优惠、餐馆、商场等企业根据自身特点,向游客推出各类优惠政策及特色服务。

左图 20日上午,2014洛阳河洛文化旅游节盛大开幕 记者 曾宪平 摄



本报讯 连日来,市编办认真组织学习贯彻市委十届十二次全会精神,要求全体干部切实承担起深化行政体制改革的重大任务,为建设名副其实的中原经济副中心城市提供良好的体制机制保障。

一是扎实推进行政审批制度改革。对市直各部门上报的546项审批

勇担重任 深化行政体制改革

事项进行严格审核和论证,力争10月底前拿出取消、下放或调整审批事项的初步意见。抓紧建立行政权力清单制度,明确行政权力运行环节、时限和规则等。

二是加快市、县政府机构改革和重点领域改革步伐。尽快出台《洛阳市政府职能转变和机构改革工作实施意见》,扎实开展好食品药品监管、工商质监体制调整和其他部门整合工作。全

面修订各部门“七定”方案。进一步完善政府购买服务实施办法。大力推进事业单位法人治理结构改革工作。

三是严格机构编制管理。认真开展机构编制核查工作,建立健全动态调整机制。加快推进机构编制实名制管理工作,确保实现“两个不突破”。 (樊祥胜)

我市多策并举培育本土人才

03版

《经典洛阳》栏目开办10周年 累计刊发1050期375万字

04版



募集福利资金 助推公益事业

福彩“快3”今日上市



以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨的中国福利彩票,经财政部批准,将从今日起在我省各省市上市销售福彩“快3”游戏彩票品种,提升彩票公益性,筹集社会福利资金,支持公益事业。

为丰富我省福利彩票游戏玩法,完善电脑福利彩票游戏结构,满足彩民需求,推动我省电脑福利彩票全面、协调、可持续性发展,经财政部批准,河南福彩中心定于22日上市销售福彩“快3”游戏彩票品种。

据了解,新上市的“快3”游戏是一种全新的快速开奖游戏,是目前全国彩票快开游戏里最具发展潜力、最受彩民喜欢的游戏之一,具有趣味性强、快速开奖、返奖率高、易中奖等特点。

“快3”是以3个号码组合为一注进行单式投注,每个投注号码为1至6共6个自然数中的任意一个,一组3个号码的组合称为一注。“快3”采用专用电子开奖设备开奖,每期随机生成3个号码,作为当期开奖号码。每天销售时间为9:05—22:05,

每10分钟为1期,共78期。在每一期的10分钟内,选号、投注一气呵成,适应了目前快节奏的生活需求,为彩民朋友们提供了一个新的投注选择。每期每注金额为人民币2元,购买者可对其选定的投注号码进行多倍投注,投注倍数范围为2倍—99倍。

“快3”游戏在我省上市,将使河南福彩的游戏彩票品种更加丰富,结构日臻合理。这也将实现我省彩民的心愿,满足福彩爱好者对“快3”游戏的渴望。

在今后的福彩“快3”游戏营销工作中,洛阳福彩中心将继续坚持“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,增强发行福彩的社会责任感,全心全意为彩民服务,做到便民、利民、惠民,为我促进社会公益事业发展尽心尽力。(福彩)

购买福利彩票 奉献一份爱心

